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Ville, le 14/05/2022

Objet : Candidature à l'intégration de votre Master Informatique
Monsieur le Doyen,
Prochainement titulaire d'une licence informatique, je souhaite continuer à approfondir mes connaissances et vous présente ma candidature pour étudier le Master Informatique parcours Intelligence Décisionnelle au sein de votre université.
L'informatique ne s'arrête pour moi aux enseignements académiques et aux travaux pratiques à l'université, elle fait partie de mon quotidien. Je lis de nombreux ouvrages dans le domaine, des ouvrages techniques, mais aussi des ouvrages juridiques et éthiques qui abordent la sécurité des données personnelles et le respect de la vie privée.
J'aime aussi partager mon savoir, je participe régulièrement à la rédaction de Mooc sur internet et d'articles de vulgarisation informatique sous licence Creative Commons sur des sites comme ZesteDeSavoir ou Developpez.
Mais j'ai aussi conscience qu'il me reste énormément de choses à apprendre, notamment dans la gestion de projet, le génie informatique et la cybersécurité, des thèmes que je sais abordés par votre formation.
Les enseignements de votre Master  sont assurés par des professeurs reconnus, des docteurs en informatique, mais aussi des professionnels expérimentés issus du tissu économique de la région. Je suis convaincu de pouvoir atteindre le niveau de compétences qui me permettra de continuer vers une thèse de doctorat.
A terme, je souhaite à mon tour pouvoir devenir enseignant-chercheur à l'université, mais aussi mener une carrière d'entrepreneur et créer ma propre agence de conseil en informatique ou exercer comme consultant pour de grandes entreprises internationales telles que CapGemini, Microsoft ou Oracle.
Je reste disponible pour un entretien que vous voudrez bien me fixer et, dans l'attente, je vous prie de croire, Monsieur le Doyen, à mes respectueuses salutations.
